
Gazdasági összefoglaló, közbeszerzési összesítő (2020.09.28.-2020.10.04.) 

 

A Ryanair ír légitársaság 800.000 euró közvetlen támogatást kap a nagyváradi 

önkormányzattól azért, hogy egy éven keresztül négy, egyenként heti kétszer induló 

nemzetközi járatot működtessen a helyi repülőtérről. Az Európai Bizottság jóváhagyta azt, 

hogy államsegélyt lehessen nyújtani a járvány miatt súlyosan érintett légitársaságoknak, és ezt 

a jóváhagyást kihasználva a nagyváradi önkormányzat korábban már elfogadott egy 

határozatot, amelynek értelmében maximum egymillió eurós támogatást nyújt a nagyváradi 

reptérről járatokat üzemeltető légitársaságoknak. A programra közbeszerzést írt ki a város, 

amelynek eredményeképpen a Ryanair lett a kedvezményezett. Az úti célok: London (Stansed), 

Milánó (Bergamo), Bologna és Düsseldorf (Weeze). 
https://www.erdon.ro/kozelet/helyi-kozelet/jovahagyta-a-helyi-tanacs-a-ryanair-legitarsasaggal-kotott-

szerzodest-3234133/ 

https://www.erdon.ro/kozelet/helyi-kozelet/bovul-a-nagyvaradi-repter-jaratainak-szama-3231511/ 

 

Erdélyben terjeszkedik a német Hornbach barkácsáruház. A múlt héten nyitotta meg 

hetedik romániai áruházát Nagyváradon, a többi Bukarestben, Brassóban, Nagyszebenben és 

Temesváron található. A nagyváradi beruházás összértéke 28,5 millió euró, amiben benne van 

a telek értéke is. A 23 ezer négyzetméteren elterülő áruház egy, a város körgyűrűjén található 

5,4 hektáros területen helyezkedik el. Az 1887-ben alapított, német tulajdonban levő vállalat 

Kolozsváron is új áruházat épít, amelyet nagy valószínűséggel 2021-ben nyitnak majd meg. 
https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/132720-terjeszkednek-a-barkacsaruhazak-az-erdelyi-

varosokban-igy-szekelyfoldon-is 

https://www.erdon.ro/kozelet/helyi-kozelet/nagyvaradon-nyilt-meg-az-orszag-hetedik-hornbach-

uzlete-3228997/ 

 

A Szatmárnémeti Kereskedelmi, Ipar- és Mezőgazdasági Kamara a Kisiparosok 

Kamarájával és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával 

együttműködve egy határon átnyúló projekt keretében erősíti meg a régió 

foglalkoztatottságát, valamint kívánja bővíteni a térség munkaerőpiaci mobilitásának 

lehetőségeit. A ROHU370 projekt során egy közös integrált fejlesztési stratégiát és egy 

cselekvési tervet dolgoznak ki annak érdekében, hogy javuljon a határ menti régió 

foglalkoztatási aránya. A projekt egyik konkrét célkitűzése egy online munkakereső 

adatbázisnak a létrehozása lesz. A projekt ezen online felület kidolgozása mellett számos olyan 

foglalkozásnak is teret ad, melyek ugyancsak a munkaerőpiaci lehetőségek bővítését célozzák 

meg, pl. pályaorientációs programok, állásbörzék, fórumok, illetve olyan vállalkozói és 

szakirányú képzések, melyek a határ menti munkaerőpiacra való belépést hivatottak 

megkönnyíteni. A kezdeményezést az INTERREG V-A Románia-Magyarország határon 

átnyúló együttműködési program segítségével finanszírozzák. 
https://www.szatmar.ro/Hataron_atnyulo_egyuttmukodessel_javitanak_a_munkaeropiac_helyzetet/hir

ek/108634 

 

A Temesvári Polgármesteri Hivatal kivitelezőt keres 16 gyorstöltőállomás megépítésére 

elektromos autók számára. A Közbeszerzési Portálon közzétett információk szerint a 

beruházás teljes értéke 3,2 millió lej (kb. 650 ezer euró). A nyertes pályázó lesz felelős úgy a 

műszaki dokumentáció elkészítéséért, mint a kivitelezésért. A projekt 90%-át a 

Környezetvédelmi Alap (AFM) finanszírozza. 
https://www.transilvaniabusiness.ro/2020/10/01/primaria-timisoara-cauta-constructor-pentru-16-statii-

incarcare-a-autoturismelor-electrice-pentru-32-milioane-de-lei/ 
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